



„...Publikacija, koja je pred čitateljem, namijenjena je prije svega mlađim generacijama, učenicima i studentima, ali i svima koji se žele informirati o antifašizmu i novokomponiranim oblicima fašizma. Naime, svjedocima smo da je u posljednjih dvadeset godina radikalno revidirana povijesti Drugog svjetskog rata, te da mlađe generacije ne poznaju povijesnu istinu o Narodnooslobodilačkoj antifašističkoj borbi naroda Hrvatske, njenom karakteru, ciljevima i ostvarenjima od značaja za današnju samostalnu suverenu demokratsku i međunarodno priznatu Hrvatsku državu. Neofašisti kojih, nažalost, ima i u Hrvatskoj Narodnooslobodilačku borbu nastoje prikazati u negativnom svjetlu. Stoga valja podsjetiti mlađe naraštaje da su se pripadnici Narodnooslobodilačke vojske Hrvatske borili protiv nacifašističkog okupatora i domaće kolaboracije koja im je vjerno služila. Borili su se u izuzetno teškim uvjetima, bez pomoći sa strane, osloncem na vlastiti moral, te uz masovnu podrške stanovništva pobjedonosno završili antifašistički i oslobodilački rat. Partizanske borbe pokretao je visoki moral, ideali slobode i pravde, dostojanstva i ponosa kojim su branili svoj zavičaj i svoju domovinu Hrvatsku. U organizacijama antifašističkih boraca i antifašista svakim danom je sve manje boraca NOR-a, te sve više antifašista mlađih generacija. Stoga antifašističku obitelj valja osnaživati ljudima koji su po svom razmišljanju, po svom odgoju, po svom uvjerenju i načinu življenja antifašisti, a da često puta te svoje vrline nisu angažirali u kontekstu antifaašizma. Izdanje, koje je pred čitateljem, nastoji prezentiranim tekstovima objektivno prikazati antifaašizam, razabrati njegove vrijednosti, te tako pridonijeti valorizaciji antifašističkih vrijednosti i približiti ciljeve, sadržaje i načine rada udruga nacifašističkih boraca i antifašista mlađim naraštajima kako bi i oni svojim znanjem, iskustvom i moralnim vrijednostima mogli ne samo pomladiti i ojačati tu vanstranačku organizaciju, već i znatno pridonijeti razrješenju mnogih problema svake životne i radne sredine...“ (izvod iz uvoda)



Autor: Vinko Šunjara

Jezik izdanja: Hrvatski

Broj stranica: 96

Uvez: Meki uvez

Nakladnik: SABA RH

Godina izdanja: 2013.

Cijena knjige: 30,00 kn